

Монография содержит информацию по истории поисков, сейсмоизученности, стратиграфии, тектонике, геологии и геофизическим исследованиям Курганской области.

Авторы делают попытку разобраться и понять, почему в Курганской области при значительном объеме выполненных геологоразведочных работ не забил фонтан нефти или газа.

Неопределенность в судьбе курганской нефти – действительно наследие советской геологии. В Курганской области нет больших запасов углеводородов. Прогнозные ресурсы есть, но без комплексного изучения недр их не подтвердить.

Книга адресована геологам, геофизикам, буровикам и специалистам, занятым в нефтегазовой промышленности, преподавателям вузов, аспирантам, а также студентам соответствующих направлений подготовки.

Анализ и перспективы поисково-разведочных работ на нефть и газ в Курганской области: монография / А.А. Арсеньев [и др.] / Под редакцией члена-корреспондента РАН А.Р. Курчикова. – Тюмень: ТИУ, 2019. – 339 с.
ISBN